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4. gyakorlat
Bellman-Ford, Floyd, Dijkstra

1. Hatédrozza meg az A cstcsbdl az Osszes 2. Most ugyanebben a grafban hatdrozza meg a Floyd-
tobbi csucsba vezetd legrovidebb 1t hosszat algoritmussal az Osszes pontparra a koztiik levo legrovi-
az alabbi grafban a Bellman-Ford algoritmussal: debb utak hosszat.

B 4 C 3. Adjon példat olyan gréafra, ahol a Dijkstra-algoritmus

nem mikodik jol.
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4. Az aldbbi gréfon a Floyd-algoritmust futtatjuk. Az algoritmus sordn (a 4. javitdsi menet végén) az Fy tébldzat
tartalmazza az ismert uthosszakat. Hogyan valtozik a tabldzat amikor minden csticsparra ujra elvégezzik a
frissitést? (Vizsga 2009. 06. 04.)
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5. Az aldbbi grafon a Bellman-Ford-algoritmust futtattuk az A pontbdl kezdve. A keletkezett tablazat megadott
elso két sorabdl hatarozza meg az egyes élek sulyat, és adja meg a tablazat tovabbi sorait!
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6. Egy irdnyitott n csicsi graf métrixdval adott. Azt szeretnénk elddnteni, hogy mely pontparok koézott vezet
iranyftott it. Adjon erre a feladatra egy O(n?) 1épésszami algoritmust.

7. A métrixdval adott G irdnyitott graf élei kozott van egy negativ silyu él, a tobbi él sulya pozitiv. A grafban
nincs negativ stlyd kér. Adjon O(n?) 1épésszami algoritmust az s € V(G) pontbdl az Gsszes tobbi pontba vezetd
legrovidebb utak meghatarozasara.

8. Nyari utazdsunkra valutat akarunk valtani. A pénzvalté n kiillonbozo valutaval foglalkozik, a j. fajta 1 egységéért
ri;-t kell fizetni az 7. pénznemben. (Pl. ha a j. a dolldr, az 4. a forint, akkor most r;; = 222 lehet.) Az r;; tomb
felhasznaldsaval adjon O(n?) lépéses algoritmust, amely minden valutaparra meghatarozza, hogy mi az elérheté
legjobb atvaltdsi ardny, ha feltessziik, hogy az dtvaltasokért nem szdmolnak fel kiilon koltséget. (Az i-rél a j-re
vald atvaltas torténhet tobb 1épcsében is, érdemes lehet el6bb i-rol ki-re konvertalni, onnan ko-re, stb és végiil

j-re.)

9. Egy varos uthalézatdt egy adjacencia matrixaval adott n cstcsu irdnyitott graf irja le. A graf egyik csiicsaban
levé allatkertbél ot elefant szokott meg, ezeket szerencsére elfogtdk, a varos 6t kiilonb6zé pontjan tartjak éket
ketrecben. Szeretnénk egy elefant-szallité autéval mindet begyijteni, de az elefantok és az autd is nehéz, nem
minden tton tudunk vele haladni. Minden élre ismert, hogy ott hany elefanttal tudunk kozlekedni és ismert
az élhez tartozé 1t hossza is. Adjon O(n?) 1épésszamii algoritmust, ami eldonti, hogy be tudjuk-e egy korben
gylijteni az Osszes elefantot (az dllatkertbdl indulva és 6t elefinttal oda visszaérkezve) és ha ez lehetséges, akkor
javasol is egy lehetséges legrovidebb titvonalat. (Ha egy elefantot felvettiink, akkor azt csak az dllatkertben
engedjiik ki. )



